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①男女共同参画社会基本法

②男女雇用機会均等法

③育児・介護休業法

④第３次男女共同参画基本計画
　「とおかまち男女平等みらいプラン」

⑤男女共同参画社会

⑥ジェンダー
　（文化的及び社会的につくられた
　性別固定的役割意識）

⑦LGBT・性的少数者

⑧ドメスティック・バイオレンス（DV）
　（配偶者やパートナーなどからの
　暴力）

⑨ワーク・ライフ・バランス
　（仕事と家庭生活・地域活動の両立）

⑩リプロダクティブ・ヘルス／ライツ
　（性と生殖に関する健康と権利）

⑪ハッピー・パートナー企業
　（新潟県男女共同参画推進企業）

12.1

33.9

36.0

2.0

13.5

33.9

35.7

64.0

26.5

3.7

5.8

47.5

49.7

46.0

22.1

41.4

39.4

33.6

26.1

36.8

14.6

23.3

34.7

11.8

13.5

70.7

39.1

21.5

24.5

5.1

31.0

76.2

65.6

5.7

4.6

4.4

5.2

6.0

5.2

6.1

4.9

5.7

5.5

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%全体（n=652）

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答

６ 法制度・用語などについて 

(1) 男女共同参画社会の法律や用語の認知度（全 11項目の比較） 

 

問 16 あなたは、次にあげる法律や用語などについて知っていますか？ 

（それぞれ１つずつ○） 
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＜全体結果＞ 

男女共同参画社会の法律や用語などの認知度を 11項目について調査しました。 

「おおよその内容まで知っている」の割合は、『ドメスティック・バイオレンス（DV）

（配偶者やパートナーなどからの暴力）』という項目が最も高く、64.0％となっています。

以下、『育児・介護休業法』（36.0％）、『LGBT・性的少数者』（35.7％）、『男女雇用機会均

等法』、『ジェンダー（文化的及び社会的につくられた性別固定的役割意識）』（ともに

33.9％）の順で、3割を超えています。 

また、「内容まで知っている」「聞いたことがある」を合わせた＜知っている＞という

人の割合は、『ドメスティック・バイオレンス（配偶者やパートナーからの暴力）』とい

う項目が最も高く、90.0％となっています。以下、『男女雇用機会均等法』（同合計比率

83.6％）、『育児・介護休業法』（同 82.1％）の順で、8割を超えています。 

一方、「知らない」の割合が最も高い項目は、『リプロダクティブ・ヘルス／ライツ（性

と生殖に関する健康と権利）』の 76.2％となっています。 

 

（前回調査との比較） 

ここでも、前回調査との結果比較については、設問項目に差異が生じているため、単

純に比較できないことにご留意願います。 

前回調査と比較すると、「おおよその内容まで知っている」の割合はすべての項目で増

加あるいは同等の項目となっています。 

 

 

 
調査項目

H29年調査

（n=563）

今回調査

（n=652）

H29年調査

（n=563）

今回調査

（n=652）

H29年調査

（n=563）

今回調査

（n=652）

①男女共同参画社会基本法 8.7% 12.1% 49.9% 47.5% 37.1% 34.7%

②男女雇用機会均等法 25.0% 33.9% 56.8% 49.7% 14.0% 11.8%

③育児・介護休業法 22.9% 36.0% 57.2% 46.0% 14.7% 13.5%

④第３次男女共同参画基本計画

　「とおかまち男女平等みらいプラン」

　（前回：とおかまち男女共同参画推進プラン）

2.0% 2.0% 27.9% 22.1% 65.2% 70.7%

⑤男女共同参画社会 7.8% 13.5% 42.6% 41.4% 44.4% 39.1%

⑥ジェンダー

　（文化的及び社会的につくられた

　　性別固定的役割意識）

11.4% 33.9% 27.5% 39.4% 55.2% 21.5%

⑦LGBT・性的少数者 17.6% 35.7% 30.7% 33.6% 45.6% 24.5%

⑧ドメスティック・バイオレンス（DV）

　（配偶者やパートナーなどからの暴力）
52.2% 64.0% 35.9% 26.1% 6.4% 5.1%

⑨ワーク・ライフ・バランス

　（仕事と家庭生活・地域活動の両立）
20.4% 26.5% 36.8% 36.8% 37.5% 31.0%

⑩リプロダクティブ・ヘルス／ライツ

　（性と生殖に関する健康と権利）
2.7% 3.7% 13.3% 14.6% 78.3% 76.2%

⑪ハッピー・パートナー企業

　（新潟県男女共同参画推進企業）
2.3% 5.8% 20.8% 23.3% 71.4% 65.6%

おおよその内容まで知っ

ている
言葉を聞いたことがある 知らない
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（国の調査との比較） 

前の頁同様に国との結果比較については設問設計や項目数、回答選択肢の大きな差異

が生じているため、ご留意を願います。 

なお、県の調査との比較については、後述する各項目において比較を行っています。 

国の調査と比べると、ことばの認知度の割合は『男女雇用機会均等法』『ジェンダー（文

化的社会的につくられた性別固定的役割意識）』『ドメスティック・バイオレンス（配偶

者やパートナーからの暴力）』『ワーク・ライフ・バランス（仕事と家庭の両立）』の 4

項目では高く、『男女共同参画社会』は低くなっています。 

 

国の調査（令和元年調査）

選択肢 （n=2645）

配偶者などからの暴力（ＤＶ） 81.5%

男女雇用機会均等法 79.3%

男女共同参画社会 64.3%

ジェンダー（社会的・文化的に形成さ
れた性別） 55.8%

仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス） 43.1%

女性活躍推進法 38.6%

女子差別撤廃条約 34.7%

ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 18.3%

見たり聞いたりしたものはない 4.4%

わからない 0.8%

※設問：「これらの言葉のうち、あなたが見たり聞いたりしたことが

　あるものを全てあげてください。」  
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(2)『男女共同参画社会基本法』の認知度 

 

 

12.1

15.6

9.6

0.0

15.2

13.0

11.8

10.2

12.6

14.1

8.7

8.4

47.5

50.0

46.3

62.5

57.6

44.4

39.8

50.9

49.4

47.4

49.9

50.8

34.7

30.5

37.0

37.5

24.2

42.6

45.2

35.2

32.2

26.7

37.1

37.7

5.7

3.9

7.1

0.0

3.0

0.0

3.2

3.7

5.7

11.9

4.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

※国調査：設問の設定が異なり、この項目に関しては選択肢なし

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は約 6割を占めています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜知っている＞の割合はやや高くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査と比べると、＜知っている＞の割合は同等となっています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜知っている＞の割合は男性の方が高くなっています。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は 20歳以下で高く、約 7割となっています。 
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(2)『男女共同参画社会基本法』の認知度 

 

 

合

計

お

お

よ

そ

の

内

容

ま

で

知

っ
て

い

る

言

葉

を

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

652 12.1% 47.5% 34.7% 5.7%

男性 282 15.6% 50.0% 30.5% 3.9%

女性 324 9.6% 46.3% 37.0% 7.1%

無回答 46 8.7% 41.3% 43.5% 6.5%

18歳～19歳 計 8 0.0% 62.5% 37.5% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 15.2% 57.6% 24.2% 3.0%

　　20歳～29歳 男性 17 23.5% 52.9% 23.5% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 6.3% 62.5% 25.0% 6.3%

30歳～39歳 計 54 13.0% 44.4% 42.6% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 15.4% 42.3% 42.3% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 10.7% 46.4% 42.9% 0.0%

40歳～49歳 計 93 11.8% 39.8% 45.2% 3.2%

　　40歳～49歳 男性 44 13.6% 34.1% 47.7% 4.5%

　　40歳～49歳 女性 49 10.2% 44.9% 42.9% 2.0%

50歳～59歳 計 108 10.2% 50.9% 35.2% 3.7%

　　50歳～59歳 男性 50 16.0% 50.0% 26.0% 8.0%

　　50歳～59歳 女性 58 5.2% 51.7% 43.1% 0.0%

60歳～69歳 計 174 12.6% 49.4% 32.2% 5.7%

　　60歳～69歳 男性 87 13.8% 55.2% 27.6% 3.4%

　　60歳～69歳 女性 87 11.5% 43.7% 36.8% 8.0%

70歳以上 計 135 14.1% 47.4% 26.7% 11.9%

　　70歳以上 男性 54 18.5% 55.6% 22.2% 3.7%

　　70歳以上 女性 81 11.1% 42.0% 29.6% 17.3%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

働いていない 177 11.3% 43.5% 35.6% 9.6%

正規雇用で働いている 215 13.5% 49.3% 32.6% 4.7%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 9.6% 44.3% 44.3% 1.7%

法人の経営者・役員として働いている 21 28.6% 52.4% 19.0% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 14.0% 50.0% 30.0% 6.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 16.0% 72.0% 8.0% 4.0%

その他 12 0.0% 58.3% 41.7% 0.0%

無回答 37 5.4% 40.5% 43.2% 10.8%

結婚している（事実婚を含む） 448 11.2% 47.8% 35.7% 5.4%

結婚していたが、離別、死別した 66 18.2% 40.9% 30.3% 10.6%

結婚していない 103 14.6% 52.4% 31.1% 1.9%

無回答 35 5.7% 42.9% 40.0% 11.4%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 11.5% 46.0% 38.7% 3.8%

夫のみが働いている 74 13.5% 48.6% 33.8% 4.1%

妻のみが働いている 29 10.3% 62.1% 27.6% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 6.8% 47.9% 31.5% 13.7%

その他 8 12.5% 50.0% 25.0% 12.5%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

いない 103 12.6% 48.5% 35.9% 2.9%

１人いる 74 14.9% 47.3% 35.1% 2.7%

２人いる 264 11.4% 48.1% 34.5% 6.1%

３人いる 145 9.7% 42.8% 40.0% 7.6%

４人以上いる 23 17.4% 56.5% 17.4% 8.7%

無回答 43 16.3% 53.5% 23.3% 7.0%

１歳未満 11 18.2% 45.5% 36.4% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 5.9% 70.6% 23.5% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 13.3% 36.7% 50.0% 0.0%

小学生 48 12.5% 37.5% 45.8% 4.2%

中学生 41 7.3% 46.3% 43.9% 2.4%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 5.6% 47.2% 44.4% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 13.2% 47.2% 34.4% 5.2%

既婚の子ども 282 11.7% 49.6% 32.3% 6.4%

無回答 7 0.0% 14.3% 28.6% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 7.4% 57.4% 33.3% 1.9%

夫婦のみ 140 8.6% 55.0% 32.1% 4.3%

親と子（２世代） 254 12.6% 44.1% 36.6% 6.7%

祖父母と親と子（３世代） 156 12.8% 47.4% 35.3% 4.5%

その他 28 25.0% 35.7% 32.1% 7.1%

無回答 20 20.0% 30.0% 30.0% 20.0%

未

既

婚

別

共

働

き

の

状

況

別

子

ど

も

の

有

無

別

子

ど

も

の

成

長

段

階

別

家

族

構

成

別

全体結果

性

別

年

　

　

齢

　

　

別

職

　

業

　

別
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(3)『男女雇用機会均等法』の認知度 

 

 

33.9

38.7

30.9

12.5

30.3

33.3

38.7

37.0

40.2

24.4

25.0

49.7

48.9

51.2

62.5

54.5

59.3

53.8

50.9

46.0

47.4

56.8

11.8

9.6

12.3

25.0

15.2

7.4

5.4

9.3

9.2

18.5

14.0

4.6

2.8

5.6

0.0

0.0

0.0

2.2

2.8

4.6

9.6

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

※１県調査：設問なし

※２国調査：設問の設定が異なるため、表参照

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は 8割を超えています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜知っている＞の割合はやや高くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査では、当該項目が未実施でした。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜知っている＞の割合は男性の方が高くなっています。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は、30歳代、40歳代で高く 9割を超えています。 
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(3)『男女雇用機会均等法』の認知度 
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い
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652 33.9% 49.7% 11.8% 4.6%

男性 282 38.7% 48.9% 9.6% 2.8%

女性 324 30.9% 51.2% 12.3% 5.6%

無回答 46 26.1% 43.5% 21.7% 8.7%

18歳～19歳 計 8 12.5% 62.5% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 30.3% 54.5% 15.2% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 35.3% 47.1% 17.6% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

30歳～39歳 計 54 33.3% 59.3% 7.4% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 42.3% 50.0% 7.7% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 25.0% 67.9% 7.1% 0.0%

40歳～49歳 計 93 38.7% 53.8% 5.4% 2.2%

　　40歳～49歳 男性 44 34.1% 54.5% 6.8% 4.5%

　　40歳～49歳 女性 49 42.9% 53.1% 4.1% 0.0%

50歳～59歳 計 108 37.0% 50.9% 9.3% 2.8%

　　50歳～59歳 男性 50 42.0% 46.0% 6.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 32.8% 55.2% 12.1% 0.0%

60歳～69歳 計 174 40.2% 46.0% 9.2% 4.6%

　　60歳～69歳 男性 87 42.5% 47.1% 8.0% 2.3%

　　60歳～69歳 女性 87 37.9% 44.8% 10.3% 6.9%

70歳以上 計 135 24.4% 47.4% 18.5% 9.6%

　　70歳以上 男性 54 33.3% 50.0% 14.8% 1.9%

　　70歳以上 女性 81 18.5% 45.7% 21.0% 14.8%

無回答 計 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

働いていない 177 24.9% 49.7% 17.5% 7.9%

正規雇用で働いている 215 41.9% 49.3% 5.6% 3.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 33.9% 51.3% 13.9% 0.9%

法人の経営者・役員として働いている 21 57.1% 38.1% 4.8% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 36.0% 52.0% 8.0% 4.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 28.0% 68.0% 0.0% 4.0%

その他 12 8.3% 58.3% 33.3% 0.0%

無回答 37 27.0% 35.1% 24.3% 13.5%

結婚している（事実婚を含む） 448 35.7% 49.6% 10.9% 3.8%

結婚していたが、離別、死別した 66 27.3% 48.5% 15.2% 9.1%

結婚していない 103 33.0% 55.3% 9.7% 1.9%

無回答 35 25.7% 37.1% 22.9% 14.3%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 39.1% 50.6% 8.0% 2.3%

夫のみが働いている 74 33.8% 51.4% 12.2% 2.7%

妻のみが働いている 29 48.3% 48.3% 3.4% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 21.9% 46.6% 20.5% 11.0%

その他 8 25.0% 37.5% 25.0% 12.5%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

いない 103 27.2% 57.3% 13.6% 1.9%

１人いる 74 36.5% 50.0% 9.5% 4.1%

２人いる 264 37.5% 46.6% 11.4% 4.5%

３人いる 145 26.9% 53.1% 13.8% 6.2%

４人以上いる 23 52.2% 30.4% 13.0% 4.3%

無回答 43 37.2% 48.8% 7.0% 7.0%

１歳未満 11 45.5% 54.5% 0.0% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 17.6% 76.5% 5.9% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 43.3% 50.0% 6.7% 0.0%

小学生 48 37.5% 50.0% 10.4% 2.1%

中学生 41 36.6% 56.1% 7.3% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 34.7% 52.8% 9.7% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 42.0% 43.4% 10.4% 4.2%

既婚の子ども 282 33.0% 47.2% 14.9% 5.0%

無回答 7 0.0% 28.6% 14.3% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 22.2% 57.4% 16.7% 3.7%

夫婦のみ 140 32.1% 50.0% 14.3% 3.6%

親と子（２世代） 254 34.6% 48.4% 11.4% 5.5%

祖父母と親と子（３世代） 156 37.8% 52.6% 7.7% 1.9%

その他 28 39.3% 39.3% 14.3% 7.1%

無回答 20 30.0% 35.0% 15.0% 20.0%
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(4)『育児・介護休業法』の認知度 
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4.6
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5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

※１県調査：設問なし

※２国調査：設問の設定が異なり、この項目に関しては選択肢なし

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は 8割強となっています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜知っている＞の割合はやや高くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査では、当該項目が未実施でした。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、あまり違いは見られません。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は、20歳代で高くなっています。 
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(4)『育児・介護休業法』の認知度 
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の
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652 36.0% 46.0% 13.5% 4.4%

男性 282 33.7% 48.9% 14.2% 3.2%

女性 324 38.9% 44.4% 11.7% 4.9%

無回答 46 30.4% 39.1% 21.7% 8.7%

18歳～19歳 計 8 12.5% 75.0% 12.5% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 33.3% 57.6% 9.1% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 29.4% 58.8% 11.8% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 37.5% 56.3% 6.3% 0.0%

30歳～39歳 計 54 37.0% 46.3% 16.7% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 26.9% 46.2% 26.9% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 46.4% 46.4% 7.1% 0.0%

40歳～49歳 計 93 44.1% 39.8% 14.0% 2.2%

　　40歳～49歳 男性 44 34.1% 43.2% 18.2% 4.5%

　　40歳～49歳 女性 49 53.1% 36.7% 10.2% 0.0%

50歳～59歳 計 108 41.7% 41.7% 13.9% 2.8%

　　50歳～59歳 男性 50 42.0% 40.0% 12.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 41.4% 43.1% 15.5% 0.0%

60歳～69歳 計 174 37.4% 48.9% 9.2% 4.6%

　　60歳～69歳 男性 87 32.2% 52.9% 11.5% 3.4%

　　60歳～69歳 女性 87 42.5% 44.8% 6.9% 5.7%

70歳以上 計 135 27.4% 48.1% 15.6% 8.9%

　　70歳以上 男性 54 35.2% 50.0% 13.0% 1.9%

　　70歳以上 女性 81 22.2% 46.9% 17.3% 13.6%

無回答 計 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

働いていない 177 29.4% 47.5% 15.8% 7.3%

正規雇用で働いている 215 40.9% 47.9% 7.9% 3.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 40.9% 43.5% 14.8% 0.9%

法人の経営者・役員として働いている 21 57.1% 23.8% 19.0% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 34.0% 48.0% 14.0% 4.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 28.0% 60.0% 8.0% 4.0%

その他 12 16.7% 33.3% 50.0% 0.0%

無回答 37 27.0% 40.5% 18.9% 13.5%

結婚している（事実婚を含む） 448 39.5% 45.8% 11.4% 3.3%

結婚していたが、離別、死別した 66 28.8% 47.0% 15.2% 9.1%

結婚していない 103 28.2% 48.5% 20.4% 2.9%

無回答 35 28.6% 40.0% 17.1% 14.3%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 42.1% 44.8% 10.7% 2.3%

夫のみが働いている 74 47.3% 39.2% 10.8% 2.7%

妻のみが働いている 29 31.0% 65.5% 3.4% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 27.4% 49.3% 15.1% 8.2%

その他 8 25.0% 37.5% 25.0% 12.5%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

いない 103 27.2% 49.5% 21.4% 1.9%

１人いる 74 39.2% 50.0% 6.8% 4.1%

２人いる 264 39.8% 42.8% 12.9% 4.5%

３人いる 145 31.7% 51.0% 12.4% 4.8%

４人以上いる 23 56.5% 26.1% 13.0% 4.3%

無回答 43 32.6% 44.2% 14.0% 9.3%

１歳未満 11 54.5% 36.4% 9.1% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 41.2% 52.9% 5.9% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 56.7% 30.0% 13.3% 0.0%

小学生 48 47.9% 35.4% 14.6% 2.1%

中学生 41 43.9% 46.3% 9.8% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 40.3% 50.0% 6.9% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 42.9% 42.9% 10.4% 3.8%

既婚の子ども 282 35.5% 46.5% 13.5% 4.6%

無回答 7 0.0% 42.9% 0.0% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 20.4% 51.9% 22.2% 5.6%

夫婦のみ 140 33.6% 46.4% 17.1% 2.9%

親と子（２世代） 254 37.0% 44.9% 13.0% 5.1%

祖父母と親と子（３世代） 156 41.7% 48.7% 7.7% 1.9%

その他 28 35.7% 39.3% 17.9% 7.1%

無回答 20 40.0% 30.0% 10.0% 20.0%
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(5) 『とおかまち男女平等みらいプラン』の認知度 
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3.2

2.8

5.2

11.1

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

※１県調査：設問なし

※２国調査：設問の設定が異なり、この項目に関しては選択肢なし

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は 2割半ばとなっています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜知っている＞の割合は低くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査では、当該項目が未実施でした。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜知っている＞の割合は女性の方が高くなっています。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は 60歳以上で高く、3割弱となっています。 
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(5) 『とおかまち男女平等みらいプラン』の認知度 
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652 2.0% 22.1% 70.7% 5.2%

男性 282 3.2% 20.6% 72.0% 4.3%

女性 324 1.2% 24.1% 69.1% 5.6%

無回答 46 0.0% 17.4% 73.9% 8.7%

18歳～19歳 計 8 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 0.0% 24.2% 75.8% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 0.0% 29.4% 70.6% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 0.0% 18.8% 81.3% 0.0%

30歳～39歳 計 54 5.6% 20.4% 74.1% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 7.7% 15.4% 76.9% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 3.6% 25.0% 71.4% 0.0%

40歳～49歳 計 93 0.0% 12.9% 83.9% 3.2%

　　40歳～49歳 男性 44 0.0% 6.8% 86.4% 6.8%

　　40歳～49歳 女性 49 0.0% 18.4% 81.6% 0.0%

50歳～59歳 計 108 2.8% 21.3% 73.1% 2.8%

　　50歳～59歳 男性 50 6.0% 20.0% 68.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 0.0% 22.4% 77.6% 0.0%

60歳～69歳 計 174 2.3% 25.9% 66.7% 5.2%

　　60歳～69歳 男性 87 3.4% 23.0% 69.0% 4.6%

　　60歳～69歳 女性 87 1.1% 28.7% 64.4% 5.7%

70歳以上 計 135 2.2% 25.9% 60.7% 11.1%

　　70歳以上 男性 54 1.9% 27.8% 66.7% 3.7%

　　70歳以上 女性 81 2.5% 24.7% 56.8% 16.0%

無回答 計 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 1.1% 24.9% 65.0% 9.0%

正規雇用で働いている 215 1.9% 24.7% 70.2% 3.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 1.7% 17.4% 79.1% 1.7%

法人の経営者・役員として働いている 21 9.5% 28.6% 61.9% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 2.0% 18.0% 74.0% 6.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 8.0% 32.0% 56.0% 4.0%

その他 12 0.0% 8.3% 91.7% 0.0%

無回答 37 0.0% 8.1% 78.4% 13.5%

結婚している（事実婚を含む） 448 2.5% 22.8% 71.0% 3.8%

結婚していたが、離別、死別した 66 1.5% 28.8% 57.6% 12.1%

結婚していない 103 1.0% 19.4% 75.7% 3.9%

無回答 35 0.0% 8.6% 77.1% 14.3%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 1.9% 21.1% 74.7% 2.3%

夫のみが働いている 74 4.1% 28.4% 64.9% 2.7%

妻のみが働いている 29 0.0% 20.7% 79.3% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 2.7% 24.7% 61.6% 11.0%

その他 8 12.5% 12.5% 62.5% 12.5%

無回答 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

いない 103 1.9% 16.5% 78.6% 2.9%

１人いる 74 0.0% 24.3% 70.3% 5.4%

２人いる 264 2.7% 22.3% 70.1% 4.9%

３人いる 145 1.4% 24.1% 68.3% 6.2%

４人以上いる 23 4.3% 26.1% 65.2% 4.3%

無回答 43 2.3% 20.9% 67.4% 9.3%

１歳未満 11 0.0% 18.2% 81.8% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 5.9% 11.8% 82.4% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 3.3% 23.3% 73.3% 0.0%

小学生 48 2.1% 12.5% 83.3% 2.1%

中学生 41 0.0% 19.5% 80.5% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 1.4% 19.4% 76.4% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 1.4% 22.6% 71.7% 4.2%

既婚の子ども 282 1.8% 25.5% 66.7% 6.0%

無回答 7 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 0.0% 16.7% 77.8% 5.6%

夫婦のみ 140 1.4% 22.9% 72.1% 3.6%

親と子（２世代） 254 2.8% 20.5% 70.9% 5.9%

祖父母と親と子（３世代） 156 1.9% 26.3% 69.9% 1.9%

その他 28 3.6% 21.4% 60.7% 14.3%

無回答 20 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%
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(6) 『男女共同参画社会』の認知度 
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41.7

35.1

35.6

44.4
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3.0

0.0

3.2

2.8

6.9

11.9

5.2

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

※国調査：設問の設定が異なるため、表を参照

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は 5割半ばとなっています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜知っている＞の割合は高くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査と比べると、あまり違いは見られません。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜知っている＞の割合は男性の方が高くなっています。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は 20歳代、30歳代で高く、6割を超えています。 
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(6) 『男女共同参画社会』の認知度 

 

 

合

計

お

お

よ

そ

の

内

容

ま

で

知

っ
て

い

る

言

葉

を

聞

い

た
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と

が

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

652 13.5% 41.4% 39.1% 6.0%

男性 282 16.3% 42.6% 35.5% 5.7%

女性 324 12.0% 41.0% 41.0% 5.9%

無回答 46 6.5% 37.0% 47.8% 8.7%

18歳～19歳 計 8 12.5% 37.5% 50.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 21.2% 45.5% 30.3% 3.0%

　　20歳～29歳 男性 17 23.5% 41.2% 29.4% 5.9%

　　20歳～29歳 女性 16 18.8% 50.0% 31.3% 0.0%

30歳～39歳 計 54 22.2% 42.6% 35.2% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 30.8% 38.5% 30.8% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 14.3% 46.4% 39.3% 0.0%

40歳～49歳 計 93 16.1% 31.2% 49.5% 3.2%

　　40歳～49歳 男性 44 15.9% 29.5% 50.0% 4.5%

　　40歳～49歳 女性 49 16.3% 32.7% 49.0% 2.0%

50歳～59歳 計 108 13.0% 42.6% 41.7% 2.8%

　　50歳～59歳 男性 50 18.0% 42.0% 34.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 8.6% 43.1% 48.3% 0.0%

60歳～69歳 計 174 11.5% 46.6% 35.1% 6.9%

　　60歳～69歳 男性 87 10.3% 49.4% 32.2% 8.0%

　　60歳～69歳 女性 87 12.6% 43.7% 37.9% 5.7%

70歳以上 計 135 11.9% 40.7% 35.6% 11.9%

　　70歳以上 男性 54 14.8% 46.3% 33.3% 5.6%

　　70歳以上 女性 81 9.9% 37.0% 37.0% 16.0%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

働いていない 177 7.9% 38.4% 44.1% 9.6%

正規雇用で働いている 215 19.1% 40.0% 36.3% 4.7%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 11.3% 40.0% 47.8% 0.9%

法人の経営者・役員として働いている 21 28.6% 38.1% 33.3% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 16.0% 50.0% 26.0% 8.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 20.0% 64.0% 12.0% 4.0%

その他 12 0.0% 50.0% 41.7% 8.3%

無回答 37 2.7% 40.5% 43.2% 13.5%

結婚している（事実婚を含む） 448 13.6% 42.0% 39.7% 4.7%

結婚していたが、離別、死別した 66 12.1% 39.4% 34.8% 13.6%

結婚していない 103 17.5% 40.8% 37.9% 3.9%

無回答 35 2.9% 40.0% 42.9% 14.3%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 14.9% 41.0% 40.2% 3.8%

夫のみが働いている 74 13.5% 43.2% 40.5% 2.7%

妻のみが働いている 29 3.4% 62.1% 34.5% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 12.3% 37.0% 39.7% 11.0%

その他 8 25.0% 25.0% 37.5% 12.5%

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

いない 103 14.6% 44.7% 37.9% 2.9%

１人いる 74 10.8% 43.2% 39.2% 6.8%

２人いる 264 16.3% 38.3% 40.2% 5.3%

３人いる 145 8.3% 42.1% 42.1% 7.6%

４人以上いる 23 4.3% 65.2% 21.7% 8.7%

無回答 43 20.9% 34.9% 34.9% 9.3%

１歳未満 11 18.2% 45.5% 36.4% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 17.6% 52.9% 29.4% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 13.3% 43.3% 43.3% 0.0%

小学生 48 14.6% 33.3% 50.0% 2.1%

中学生 41 9.8% 34.1% 56.1% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 8.3% 40.3% 48.6% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 11.8% 43.9% 39.2% 5.2%

既婚の子ども 282 12.4% 44.7% 36.2% 6.7%

無回答 7 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 7.4% 44.4% 40.7% 7.4%

夫婦のみ 140 9.3% 46.4% 40.0% 4.3%

親と子（２世代） 254 15.4% 37.4% 40.2% 7.1%

祖父母と親と子（３世代） 156 14.1% 45.5% 37.8% 2.6%

その他 28 21.4% 32.1% 35.7% 10.7%

無回答 20 20.0% 30.0% 30.0% 20.0%

未

既

婚

別

共

働

き

の

状

況

別

子

ど

も

の

有

無

別

子

ど

も

の

成

長

段

階

別

家

族

構

成

別

全体結果

性

別

年

　

　

齢

　

　

別

職

　

業

　

別
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(7) 『ジェンダー』の認知度 

 

 

33.9

33.0

36.7

37.5

51.5

57.4

47.3

39.8

30.5

14.8

11.4

23.7

39.4

39.7

38.3

37.5

39.4
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37.6
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42.5

36.3

27.5

30.4

21.5

23.4

19.4

25.0

9.1

11.1

12.9

14.8

21.3

39.3

55.2

42.3

5.2

3.9

5.6

0.0

0.0

0.0

2.2

3.7

5.7

9.6

5.9

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

※国調査：設問の設定が異なるため、表を参照

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は 7割強となっています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜知っている＞の割合が 30ポイント以上高くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査と比べると、＜知っている＞の割合は 20ポイント程度高くなっています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜知っている＞の割合は女性の方がやや高くなっています。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は 20 歳代、30 歳代で高く、約 9 割となっていま

す。 
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(7) 『ジェンダー』の認知度 

 

 

合

計

お

お

よ

そ

の

内

容

ま

で

知

っ
て

い

る

言

葉

を

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

652 33.9% 39.4% 21.5% 5.2%

男性 282 33.0% 39.7% 23.4% 3.9%

女性 324 36.7% 38.3% 19.4% 5.6%

無回答 46 19.6% 45.7% 23.9% 10.9%

18歳～19歳 計 8 37.5% 37.5% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 51.5% 39.4% 9.1% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 47.1% 41.2% 11.8% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 56.3% 37.5% 6.3% 0.0%

30歳～39歳 計 54 57.4% 31.5% 11.1% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 57.7% 30.8% 11.5% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 57.1% 32.1% 10.7% 0.0%

40歳～49歳 計 93 47.3% 37.6% 12.9% 2.2%

　　40歳～49歳 男性 44 43.2% 31.8% 20.5% 4.5%

　　40歳～49歳 女性 49 51.0% 42.9% 6.1% 0.0%

50歳～59歳 計 108 39.8% 41.7% 14.8% 3.7%

　　50歳～59歳 男性 50 38.0% 42.0% 14.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 41.4% 41.4% 15.5% 1.7%

60歳～69歳 計 174 30.5% 42.5% 21.3% 5.7%

　　60歳～69歳 男性 87 27.6% 46.0% 20.7% 5.7%

　　60歳～69歳 女性 87 33.3% 39.1% 21.8% 5.7%

70歳以上 計 135 14.8% 36.3% 39.3% 9.6%

　　70歳以上 男性 54 11.1% 38.9% 48.1% 1.9%

　　70歳以上 女性 81 17.3% 34.6% 33.3% 14.8%

無回答 計 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

働いていない 177 26.0% 35.6% 29.4% 9.0%

正規雇用で働いている 215 44.2% 37.2% 15.3% 3.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 40.0% 40.0% 19.1% 0.9%

法人の経営者・役員として働いている 21 33.3% 38.1% 23.8% 4.8%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 30.0% 48.0% 18.0% 4.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 20.0% 48.0% 24.0% 8.0%

その他 12 0.0% 58.3% 41.7% 0.0%

無回答 37 18.9% 45.9% 21.6% 13.5%

結婚している（事実婚を含む） 448 33.7% 39.1% 23.0% 4.2%

結婚していたが、離別、死別した 66 31.8% 34.8% 22.7% 10.6%

結婚していない 103 40.8% 41.7% 14.6% 2.9%

無回答 35 20.0% 45.7% 20.0% 14.3%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 38.7% 42.1% 16.1% 3.1%

夫のみが働いている 74 27.0% 41.9% 28.4% 2.7%

妻のみが働いている 29 44.8% 31.0% 24.1% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 20.5% 30.1% 38.4% 11.0%

その他 8 12.5% 12.5% 62.5% 12.5%

無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

いない 103 36.9% 41.7% 19.4% 1.9%

１人いる 74 37.8% 35.1% 21.6% 5.4%

２人いる 264 32.6% 39.8% 22.3% 5.3%

３人いる 145 29.7% 37.9% 26.2% 6.2%

４人以上いる 23 21.7% 52.2% 21.7% 4.3%

無回答 43 48.8% 37.2% 4.7% 9.3%

１歳未満 11 63.6% 36.4% 0.0% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 41.2% 41.2% 17.6% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 63.3% 30.0% 6.7% 0.0%

小学生 48 47.9% 27.1% 22.9% 2.1%

中学生 41 48.8% 36.6% 14.6% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 34.7% 48.6% 13.9% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 38.7% 40.6% 16.0% 4.7%

既婚の子ども 282 25.2% 39.4% 29.4% 6.0%

無回答 7 0.0% 14.3% 28.6% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 33.3% 35.2% 25.9% 5.6%

夫婦のみ 140 24.3% 46.4% 25.7% 3.6%

親と子（２世代） 254 35.0% 37.4% 21.3% 6.3%

祖父母と親と子（３世代） 156 41.0% 39.7% 16.7% 2.6%

その他 28 35.7% 32.1% 25.0% 7.1%

無回答 20 30.0% 35.0% 15.0% 20.0%

子

ど

も

の

成

長
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階

別

家

族

構

成
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有
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全体結果
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(8) 『LGBT・性的少数者』の認知度 
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38.0

35.1

15.6

17.6

33.6

34.4
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37.5

27.3

25.9

29.0

37.0

36.8

31.9

30.7

24.5

25.5

23.5

12.5

12.1

13.0

21.5

20.4

21.8

41.5

45.6

6.1

4.6

6.8

0.0

0.0

1.9

3.2

4.6

6.3

11.1

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

※県・国調査：設問なし

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は約 7割となっています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査では、＜知っている＞の割合が 20ポイント以上高くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査では、当該項目が未実施でした。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜知っている＞の割合は男女であまり違いは見られません。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は 30歳以下で高く、8割を超えています。 
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(8) 『LGBT・性的少数者』の認知度 

 

 

合

計

お

お
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そ

の
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容
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で
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っ
て
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る

言

葉

を
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た
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が

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

652 35.7% 33.6% 24.5% 6.1%

男性 282 35.5% 34.4% 25.5% 4.6%

女性 324 37.7% 32.1% 23.5% 6.8%

無回答 46 23.9% 39.1% 26.1% 10.9%

18歳～19歳 計 8 50.0% 37.5% 12.5% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 60.6% 27.3% 12.1% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 58.8% 29.4% 11.8% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%

30歳～39歳 計 54 59.3% 25.9% 13.0% 1.9%

　　30歳～39歳 男性 26 57.7% 23.1% 15.4% 3.8%

　　30歳～39歳 女性 28 60.7% 28.6% 10.7% 0.0%

40歳～49歳 計 93 46.2% 29.0% 21.5% 3.2%

　　40歳～49歳 男性 44 38.6% 25.0% 29.5% 6.8%

　　40歳～49歳 女性 49 53.1% 32.7% 14.3% 0.0%

50歳～59歳 計 108 38.0% 37.0% 20.4% 4.6%

　　50歳～59歳 男性 50 36.0% 34.0% 24.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 39.7% 39.7% 17.2% 3.4%

60歳～69歳 計 174 35.1% 36.8% 21.8% 6.3%

　　60歳～69歳 男性 87 34.5% 42.5% 17.2% 5.7%

　　60歳～69歳 女性 87 35.6% 31.0% 26.4% 6.9%

70歳以上 計 135 15.6% 31.9% 41.5% 11.1%

　　70歳以上 男性 54 14.8% 37.0% 46.3% 1.9%

　　70歳以上 女性 81 16.0% 28.4% 38.3% 17.3%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

働いていない 177 27.1% 31.1% 30.5% 11.3%

正規雇用で働いている 215 44.2% 32.6% 19.5% 3.7%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 42.6% 35.7% 20.9% 0.9%

法人の経営者・役員として働いている 21 33.3% 38.1% 28.6% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 34.0% 38.0% 20.0% 8.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 32.0% 32.0% 32.0% 4.0%

その他 12 0.0% 33.3% 58.3% 8.3%

無回答 37 24.3% 37.8% 24.3% 13.5%

結婚している（事実婚を含む） 448 35.5% 32.4% 27.7% 4.5%

結婚していたが、離別、死別した 66 27.3% 34.8% 22.7% 15.2%

結婚していない 103 45.6% 35.9% 13.6% 4.9%

無回答 35 25.7% 40.0% 20.0% 14.3%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 39.5% 34.5% 23.4% 2.7%

夫のみが働いている 74 33.8% 29.7% 32.4% 4.1%

妻のみが働いている 29 48.3% 24.1% 24.1% 3.4%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 20.5% 31.5% 37.0% 11.0%

その他 8 12.5% 25.0% 50.0% 12.5%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

いない 103 40.8% 35.9% 18.4% 4.9%

１人いる 74 39.2% 29.7% 25.7% 5.4%

２人いる 264 31.4% 35.2% 27.3% 6.1%

３人いる 145 35.2% 30.3% 27.6% 6.9%

４人以上いる 23 26.1% 47.8% 21.7% 4.3%

無回答 43 51.2% 27.9% 11.6% 9.3%

１歳未満 11 72.7% 27.3% 0.0% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 64.7% 11.8% 23.5% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

小学生 48 50.0% 22.9% 25.0% 2.1%

中学生 41 48.8% 29.3% 22.0% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 26.4% 45.8% 25.0% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 40.6% 35.8% 18.9% 4.7%

既婚の子ども 282 27.3% 34.8% 30.5% 7.4%

無回答 7 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 35.2% 38.9% 14.8% 11.1%

夫婦のみ 140 32.1% 35.7% 27.1% 5.0%

親と子（２世代） 254 34.6% 33.1% 26.0% 6.3%

祖父母と親と子（３世代） 156 41.0% 34.6% 21.8% 2.6%

その他 28 32.1% 25.0% 32.1% 10.7%

無回答 20 40.0% 15.0% 25.0% 20.0%
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(9) 『ドメスティック・バイオレンス』の認知度 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

※県調査：設問なし

※国調査：設問の設定が異なるため、表を参照

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は約 9割となっています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜知っている＞の割合はやや高くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査では、当該項目が未実施でした。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜知っている＞の割合は、男性の方がやや高くなっています。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は 70歳代未満ではすべての年代で 9割を超えてい

ます。 
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(9) 『ドメスティック・バイオレンス』の認知度 

 

 

合

計

お
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そ

の
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い

無

回
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652 64.0% 26.1% 5.1% 4.9%

男性 282 60.6% 31.9% 3.9% 3.5%

女性 324 68.5% 20.7% 5.2% 5.6%

無回答 46 52.2% 28.3% 10.9% 8.7%

18歳～19歳 計 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 78.8% 15.2% 3.0% 3.0%

　　20歳～29歳 男性 17 82.4% 17.6% 0.0% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 75.0% 12.5% 6.3% 6.3%

30歳～39歳 計 54 79.6% 18.5% 1.9% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 82.1% 14.3% 3.6% 0.0%

40歳～49歳 計 93 80.6% 15.1% 2.2% 2.2%

　　40歳～49歳 男性 44 63.6% 27.3% 4.5% 4.5%

　　40歳～49歳 女性 49 95.9% 4.1% 0.0% 0.0%

50歳～59歳 計 108 80.6% 14.8% 1.9% 2.8%

　　50歳～59歳 男性 50 76.0% 16.0% 2.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 84.5% 13.8% 1.7% 0.0%

60歳～69歳 計 174 63.8% 28.2% 2.3% 5.7%

　　60歳～69歳 男性 87 60.9% 32.2% 2.3% 4.6%

　　60歳～69歳 女性 87 66.7% 24.1% 2.3% 6.9%

70歳以上 計 135 34.8% 43.0% 13.3% 8.9%

　　70歳以上 男性 54 31.5% 55.6% 11.1% 1.9%

　　70歳以上 女性 81 37.0% 34.6% 14.8% 13.6%

無回答 計 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

働いていない 177 46.3% 35.6% 9.6% 8.5%

正規雇用で働いている 215 75.8% 19.1% 1.9% 3.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 76.5% 18.3% 3.5% 1.7%

法人の経営者・役員として働いている 21 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 60.0% 32.0% 2.0% 6.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 68.0% 32.0% 0.0% 0.0%

その他 12 16.7% 58.3% 25.0% 0.0%

無回答 37 56.8% 18.9% 10.8% 13.5%

結婚している（事実婚を含む） 448 66.1% 25.4% 4.7% 3.8%

結婚していたが、離別、死別した 66 53.0% 30.3% 7.6% 9.1%

結婚していない 103 64.1% 28.2% 3.9% 3.9%

無回答 35 57.1% 20.0% 8.6% 14.3%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 75.9% 19.5% 1.9% 2.7%

夫のみが働いている 74 64.9% 29.7% 2.7% 2.7%

妻のみが働いている 29 51.7% 41.4% 6.9% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 37.0% 37.0% 15.1% 11.0%

その他 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%

無回答 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いない 103 61.2% 30.1% 5.8% 2.9%

１人いる 74 66.2% 27.0% 2.7% 4.1%

２人いる 264 65.9% 23.5% 5.3% 5.3%

３人いる 145 60.0% 28.3% 6.9% 4.8%

４人以上いる 23 73.9% 17.4% 4.3% 4.3%

無回答 43 62.8% 27.9% 0.0% 9.3%

１歳未満 11 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 94.1% 5.9% 0.0% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 83.3% 13.3% 3.3% 0.0%

小学生 48 81.3% 8.3% 8.3% 2.1%

中学生 41 82.9% 12.2% 4.9% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 79.2% 16.7% 1.4% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 75.0% 18.9% 1.9% 4.2%

既婚の子ども 282 54.3% 33.7% 6.7% 5.3%

無回答 7 14.3% 0.0% 28.6% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 57.4% 29.6% 7.4% 5.6%

夫婦のみ 140 55.7% 32.9% 8.6% 2.9%

親と子（２世代） 254 67.3% 23.2% 3.5% 5.9%

祖父母と親と子（３世代） 156 72.4% 22.4% 2.6% 2.6%

その他 28 53.6% 28.6% 10.7% 7.1%

無回答 20 45.0% 30.0% 5.0% 20.0%
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(10) 『ワーク・ライフ・バランス』の認知度 
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3.8
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全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

※国調査：設問の設定が異なるため、表を参照

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は 6割強となっています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査では、＜知っている＞の割合は高くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査と比べると、＜知っている＞の割合は 10ポイント程度高くなっています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜知っている＞の割合は、男性の方がやや高くなっています。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は 20歳代で高く、8割弱となっています。 
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(10) 『ワーク・ライフ・バランス』の認知度 
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652 26.5% 36.8% 31.0% 5.7%

男性 282 28.0% 36.9% 30.9% 4.3%

女性 324 25.9% 36.7% 30.9% 6.5%

無回答 46 21.7% 37.0% 32.6% 8.7%

18歳～19歳 計 8 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 48.5% 30.3% 21.2% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 52.9% 35.3% 11.8% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 43.8% 25.0% 31.3% 0.0%

30歳～39歳 計 54 48.1% 25.9% 25.9% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 53.8% 23.1% 23.1% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 42.9% 28.6% 28.6% 0.0%

40歳～49歳 計 93 35.5% 36.6% 25.8% 2.2%

　　40歳～49歳 男性 44 34.1% 29.5% 31.8% 4.5%

　　40歳～49歳 女性 49 36.7% 42.9% 20.4% 0.0%

50歳～59歳 計 108 31.5% 40.7% 25.0% 2.8%

　　50歳～59歳 男性 50 30.0% 50.0% 14.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 32.8% 32.8% 34.5% 0.0%

60歳～69歳 計 174 21.8% 39.7% 32.2% 6.3%

　　60歳～69歳 男性 87 23.0% 35.6% 35.6% 5.7%

　　60歳～69歳 女性 87 20.7% 43.7% 28.7% 6.9%

70歳以上 計 135 9.6% 35.6% 42.2% 12.6%

　　70歳以上 男性 54 7.4% 40.7% 48.1% 3.7%

　　70歳以上 女性 81 11.1% 32.1% 38.3% 18.5%

無回答 計 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

働いていない 177 18.1% 33.3% 38.4% 10.2%

正規雇用で働いている 215 36.3% 36.7% 23.3% 3.7%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 28.7% 35.7% 33.9% 1.7%

法人の経営者・役員として働いている 21 23.8% 57.1% 19.0% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 24.0% 34.0% 36.0% 6.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 16.0% 56.0% 24.0% 4.0%

その他 12 0.0% 41.7% 58.3% 0.0%

無回答 37 24.3% 35.1% 27.0% 13.5%

結婚している（事実婚を含む） 448 25.0% 38.2% 32.6% 4.2%

結婚していたが、離別、死別した 66 24.2% 30.3% 30.3% 15.2%

結婚していない 103 35.0% 35.9% 26.2% 2.9%

無回答 35 25.7% 34.3% 25.7% 14.3%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 30.3% 39.8% 27.2% 2.7%

夫のみが働いている 74 27.0% 36.5% 33.8% 2.7%

妻のみが働いている 29 17.2% 37.9% 41.4% 3.4%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 8.2% 34.2% 46.6% 11.0%

その他 8 12.5% 37.5% 37.5% 12.5%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

いない 103 32.0% 36.9% 29.1% 1.9%

１人いる 74 29.7% 37.8% 27.0% 5.4%

２人いる 264 23.1% 37.5% 34.1% 5.3%

３人いる 145 24.8% 33.1% 33.8% 8.3%

４人以上いる 23 17.4% 65.2% 13.0% 4.3%

無回答 43 39.5% 27.9% 23.3% 9.3%

１歳未満 11 45.5% 27.3% 27.3% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 47.1% 47.1% 5.9% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 46.7% 30.0% 23.3% 0.0%

小学生 48 45.8% 27.1% 25.0% 2.1%

中学生 41 43.9% 36.6% 19.5% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 33.3% 38.9% 25.0% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 27.4% 41.0% 26.9% 4.7%

既婚の子ども 282 15.6% 38.3% 38.7% 7.4%

無回答 7 14.3% 0.0% 28.6% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 24.1% 31.5% 33.3% 11.1%

夫婦のみ 140 17.9% 37.1% 40.7% 4.3%

親と子（２世代） 254 30.3% 35.0% 28.7% 5.9%

祖父母と親と子（３世代） 156 27.6% 44.9% 25.6% 1.9%

その他 28 32.1% 25.0% 32.1% 10.7%

無回答 20 30.0% 25.0% 25.0% 20.0%
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(11) 『リプロダクティブ・ヘルス／ライツ』の認知度 
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全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

※県・国調査：設問なし

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は 2割弱となっており、11項目中最も認知度が低い項

目です。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜知っている＞の割合はやや高くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査では、当該項目が未実施でした。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜知っている＞の割合は男性の方が高くなっています。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は 20歳代で高く、3割弱となっています。 
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(11) 『リプロダクティブ・ヘルス／ライツ』の認知度 
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652 3.7% 14.6% 76.2% 5.5%

男性 282 4.3% 15.6% 75.9% 4.3%

女性 324 3.4% 12.3% 78.1% 6.2%

無回答 46 2.2% 23.9% 65.2% 8.7%

18歳～19歳 計 8 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 12.1% 15.2% 72.7% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 11.8% 23.5% 64.7% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 12.5% 6.3% 81.3% 0.0%

30歳～39歳 計 54 7.4% 14.8% 77.8% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 7.7% 7.7% 84.6% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 7.1% 21.4% 71.4% 0.0%

40歳～49歳 計 93 7.5% 12.9% 76.3% 3.2%

　　40歳～49歳 男性 44 6.8% 11.4% 75.0% 6.8%

　　40歳～49歳 女性 49 8.2% 14.3% 77.6% 0.0%

50歳～59歳 計 108 1.9% 16.7% 77.8% 3.7%

　　50歳～59歳 男性 50 2.0% 20.0% 72.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 1.7% 13.8% 82.8% 1.7%

60歳～69歳 計 174 1.7% 13.8% 79.3% 5.2%

　　60歳～69歳 男性 87 3.4% 14.9% 77.0% 4.6%

　　60歳～69歳 女性 87 0.0% 12.6% 81.6% 5.7%

70歳以上 計 135 2.2% 11.1% 74.8% 11.9%

　　70歳以上 男性 54 1.9% 16.7% 77.8% 3.7%

　　70歳以上 女性 81 2.5% 7.4% 72.8% 17.3%

無回答 計 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 3.4% 14.1% 72.3% 10.2%

正規雇用で働いている 215 2.3% 16.3% 77.7% 3.7%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 5.2% 7.8% 86.1% 0.9%

法人の経営者・役員として働いている 21 9.5% 19.0% 66.7% 4.8%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 6.0% 20.0% 70.0% 4.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 4.0% 20.0% 72.0% 4.0%

その他 12 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 37 2.7% 18.9% 64.9% 13.5%

結婚している（事実婚を含む） 448 3.3% 14.7% 77.5% 4.5%

結婚していたが、離別、死別した 66 1.5% 13.6% 72.7% 12.1%

結婚していない 103 6.8% 12.6% 77.7% 2.9%

無回答 35 2.9% 20.0% 62.9% 14.3%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 2.7% 14.9% 79.3% 3.1%

夫のみが働いている 74 6.8% 13.5% 77.0% 2.7%

妻のみが働いている 29 0.0% 6.9% 93.1% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 4.1% 17.8% 65.8% 12.3%

その他 8 0.0% 25.0% 62.5% 12.5%

無回答 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

いない 103 6.8% 13.6% 77.7% 1.9%

１人いる 74 4.1% 17.6% 73.0% 5.4%

２人いる 264 2.3% 15.5% 76.1% 6.1%

３人いる 145 2.8% 13.1% 77.9% 6.2%

４人以上いる 23 4.3% 13.0% 78.3% 4.3%

無回答 43 7.0% 11.6% 72.1% 9.3%

１歳未満 11 27.3% 27.3% 45.5% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 5.9% 17.6% 76.5% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 10.0% 16.7% 73.3% 0.0%

小学生 48 6.3% 8.3% 83.3% 2.1%

中学生 41 0.0% 17.1% 80.5% 2.4%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 0.0% 15.3% 80.6% 4.2%

学校を終えた未婚の子ども 212 1.9% 14.2% 79.7% 4.2%

既婚の子ども 282 1.8% 14.2% 77.7% 6.4%

無回答 7 0.0% 14.3% 28.6% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 7.4% 7.4% 77.8% 7.4%

夫婦のみ 140 2.1% 13.6% 80.0% 4.3%

親と子（２世代） 254 3.9% 16.5% 74.0% 5.5%

祖父母と親と子（３世代） 156 1.3% 16.7% 78.8% 3.2%

その他 28 14.3% 10.7% 64.3% 10.7%

無回答 20 5.0% 5.0% 70.0% 20.0%
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(12) 『ハッピー・パートナー企業』の認知度 
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11.1
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3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

【比 較】

前回調査（n=563）

県 （令和2年）

（n=989）

※国調査：設問の設定が異なり、この項目に関しては選択肢なし

おおよその内容まで知っている 言葉を聞いたことがある 知らない 無回答
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＜全体結果＞ 

＜知っている＞という人の割合は約 3割となっています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、＜知っている＞の割合は高くなっています。 

 

（県の調査との比較） 

県の調査と比べると、＜知っている＞の割合は 10ポイント以上高くなっています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、＜知っている＞の割合は男性の方が高くなっています。 

年齢別では、＜知っている＞の割合は 30 歳代、50 歳代で高く、約 4 割となっていま

す。 
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(12) 『ハッピー・パートナー企業』の認知度 

 

 

合
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を
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652 5.8% 23.3% 65.6% 5.2%

男性 282 5.3% 25.5% 65.2% 3.9%

女性 324 5.9% 21.0% 67.3% 5.9%

無回答 46 8.7% 26.1% 56.5% 8.7%

18歳～19歳 計 8 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 6.1% 12.1% 78.8% 3.0%

　　20歳～29歳 男性 17 5.9% 11.8% 82.4% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 6.3% 12.5% 75.0% 6.3%

30歳～39歳 計 54 11.1% 27.8% 61.1% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 7.7% 34.6% 57.7% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 14.3% 21.4% 64.3% 0.0%

40歳～49歳 計 93 9.7% 28.0% 60.2% 2.2%

　　40歳～49歳 男性 44 13.6% 25.0% 56.8% 4.5%

　　40歳～49歳 女性 49 6.1% 30.6% 63.3% 0.0%

50歳～59歳 計 108 8.3% 31.5% 57.4% 2.8%

　　50歳～59歳 男性 50 4.0% 36.0% 54.0% 6.0%

　　50歳～59歳 女性 58 12.1% 27.6% 60.3% 0.0%

60歳～69歳 計 174 3.4% 20.7% 70.7% 5.2%

　　60歳～69歳 男性 87 4.6% 19.5% 71.3% 4.6%

　　60歳～69歳 女性 87 2.3% 21.8% 70.1% 5.7%

70歳以上 計 135 1.5% 17.0% 70.4% 11.1%

　　70歳以上 男性 54 0.0% 24.1% 72.2% 3.7%

　　70歳以上 女性 81 2.5% 12.3% 69.1% 16.0%

無回答 計 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 3.4% 17.5% 69.5% 9.6%

正規雇用で働いている 215 8.4% 29.8% 58.1% 3.7%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 5.2% 20.9% 73.0% 0.9%

法人の経営者・役員として働いている 21 14.3% 23.8% 61.9% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 4.0% 22.0% 70.0% 4.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 4.0% 28.0% 64.0% 4.0%

その他 12 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

無回答 37 5.4% 21.6% 59.5% 13.5%

結婚している（事実婚を含む） 448 5.8% 23.9% 66.3% 4.0%

結婚していたが、離別、死別した 66 4.5% 15.2% 68.2% 12.1%

結婚していない 103 6.8% 26.2% 64.1% 2.9%

無回答 35 5.7% 22.9% 57.1% 14.3%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 6.5% 26.8% 64.0% 2.7%

夫のみが働いている 74 8.1% 24.3% 64.9% 2.7%

妻のみが働いている 29 3.4% 17.2% 79.3% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 2.7% 16.4% 69.9% 11.0%

その他 8 0.0% 25.0% 62.5% 12.5%

無回答 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

いない 103 5.8% 19.4% 72.8% 1.9%

１人いる 74 4.1% 27.0% 62.2% 6.8%

２人いる 264 6.1% 23.9% 65.2% 4.9%

３人いる 145 5.5% 20.0% 68.3% 6.2%

４人以上いる 23 8.7% 30.4% 56.5% 4.3%

無回答 43 7.0% 30.2% 53.5% 9.3%

１歳未満 11 9.1% 18.2% 63.6% 9.1%

１歳以上３歳未満 17 5.9% 29.4% 64.7% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 10.0% 26.7% 63.3% 0.0%

小学生 48 6.3% 27.1% 64.6% 2.1%

中学生 41 7.3% 36.6% 56.1% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 8.3% 30.6% 58.3% 2.8%

学校を終えた未婚の子ども 212 5.2% 23.1% 67.9% 3.8%

既婚の子ども 282 4.6% 20.2% 69.1% 6.0%

無回答 7 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 1.9% 18.5% 72.2% 7.4%

夫婦のみ 140 2.1% 21.4% 72.9% 3.6%

親と子（２世代） 254 7.9% 22.8% 63.8% 5.5%

祖父母と親と子（３世代） 156 6.4% 29.5% 61.5% 2.6%

その他 28 7.1% 14.3% 67.9% 10.7%

無回答 20 10.0% 20.0% 50.0% 20.0%
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